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Javna ustanova Razvojna agencija Bjelovarsko-bilogorske županije osnovana je s ciljem
učinkovite koordinacije i poticanja regionalnog razvoja te je upisana u Upisnik kao regionalni
koordinator za područje  Bjelovarsko-bilogorske županije.

      

Agencija kao regionalni koordinator ima zadatak: koordinaciju izrade Županijskih razvojnih
strategija (ŽRS), izradu akcijskih planova u provedbi ŽRS-a, praćenje provedbe ŽRS-a,
koordinaciju poslova vezanih uz središnju  elektroničku bazu razvojnih projekata, koordinaciju
aktivnosti jedinica lokalne samouprave, vezanih uz lokalni razvoj, sudjelovanje u radu
partnerskih vijeća statističkih regija, poticanje zajedničkih razvojnih projekata s drugim
jedinicama lokalne i područne/regionalne samouprave te kroz međuregionalnu i prekograničnu
suradnju, sudjelovanje u izradi razvojnih projekata statističke regije te suradnju s drugim
regionalnim koordinatorima radi stvaranja i provedbe zajedničkih projekata.

  

  

 PRIVLAČENJE DIREKTNIH STRANIH ULAGANJA

  

Kakvo značenje i ulogu ima Agencija kojoj ste na čelu za razvoj svoga okruženja i koji su
glavni poslovi kojima se bavi?

  

Svrha razvojnih agencija je poticanje gospodarskog razvoja u skladu s donesenim planovima i
strategijama, odnosno koordinacija između planova i strategija regionalne razvojne politike, koje
se donose na državnoj razini te njihova implementacija na nižim razinama. Naše glavne
aktivnosti su koordinacija i savjetovanje jedinica lokalne/regionalne samouprave u pripremi i
vođenju projekata uravnoteženog razvoja komunalne i socijalne infrastrukture, koordinacija
suradnje jedinica lokalne/regionalne samouprave u regionalnim i nacionalnim institucijama,
zatim informiranje i savjetovanje malog i srednjeg poduzetništva o mogućnostima korištenja
subvencija i poticaja u gospodarstvu te pomoć poduzetnicima početnicima. Naše usluge su,
također, i izrada strateških dokumenta, privlačenje direktnih stranih ulaganja, promocija
poduzetništva i poduzetnika Bjelovarsko-bilogorske županije na drugim tržištima kao i razne
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edukacije. Važno je naglasiti i pripremu, izradu i vođenje projekata financiranih iz nacionalnih i
EU fondova te projekata međunarodne i međuregionalne suradnje, kao i pripremu i izradu
investicijskih studija, analiza i elaborata za potrebe upravljanja projektom. O važnoj ulozi
razvojnih agencija govori i činjenica da je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske
unije u provedbu Potprograma II. "Priprema lokalnih projekata na potpomognutim područjima"
uključilo i Razvojnu agenciju kao regionalnog koordinatora. Uloga Razvojne agencije
Bjelovarsko-bilogorske županije u provedbi potprograma obuhvaćala je pripremu, prikupljanje
projektnih prijedloga, administriranje procesa, ocjenjivanje projektnih prijedloga i pripremu liste
prvenstva, administriranje postupka do donošenja prijedloga za odabir Županijskog partnerskog
vijeća te slanje istih Ministarstvu na konačnu odluku. Prikupljeno je 11 zahtjeva, od kojih jedan
nije udovoljio administrativnim uvjetima. Nakon provedene sjednice Županijskog partnerskog
vijeća, Razvojna agencija Bjelovarsko-bilogorske županije  izradila je Izvješće o provedenom
postupku vrednovanja, odabiru i formiranju liste prvenstva koju je uz ostalu prateću
dokumentaciju dostavila Ministarstvu. Ministar će, prema dostavljenoj listi, do predviđenog roka
donijeti konačnu odluku o projektnim prijedlozima koje će Ministarstvo sufinancirati u 2012.
godini. Ovo je tek prvi od niza javnih poziva u kojima ulogu provedbenog tijela imaju razvojne
agencije, što govori o jačanju njihove uloge u koordinaciji i poticanju regionalnog razvoja.

  

  

Jasmina Miletić ocjenjuje da razvojne agencije imaju sve značajniju ulogu u koordinaciji i
poticanju regionalnog razvoja

  

Kako je Agencija ustrojena i kako funkcionira One Stop Service Centar kao glavna točka
Bjelovarsko-bilogorske županije za strana ulaganja?

  

U sklopu Agencije oformljena su tri odjela: Odjel za promicanje razvoja turizma prema
Sporazumu između Bjelovarsko-bilogorske županije, Turističke zajednice
Bjelovarsko-bilogorske županije, Hrvatske gospodarske komore – Županijske komore Bjelovar i
Agencije, zatim imamo Odjel za gospodarstvo i Odjel za EU integracije i integrirani regionalni
razvoj. U prostorijama Agencije smješten je One Stop Service Centar koji je oformljen u sklopu
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projekta "Razvoj investicijskog okruženja", koji je provodila Vlada RH u suradnji s Ministarstvom
gospodarstva, rada i poduzetništva. Agencija je glavna kontakt-točka za sva pitanja ulagača u
Bjelovarsko-bilogorsku županiju, slijedom čega se istima olakšava komunikacija u realizaciji
njihove poduzetničke ideje.

  

U zadnjih nekoliko godina evidentan je rast i razvoj kontinentalnog turizma na području
Bjelovarsko-bilogorske županije. Koliko je u tom segmentu zaslužna i Razvojna agencija
Bjelovarsko-bilogorske županije?

  

Upravo radimo na proširenju projekta "Vinske ceste Bjelovarsko-bilogorske županije, Bilogorska
vinska cesta", koji je u završnoj fazi. Očekujemo službeno otvorenje za Martinje, 11. studenoga
2012. Bilogorska vinska cesta prolazi općinama Kapela i Veliko Trojstvo. Puno je projekata iz
domene turizma koje smo radili, a najčešće su se odnosili na podizanje kvalitete turističke
infrastrukture. Možda bih izdvojila knjigu "Konjički turizam u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji",
jedinstvenu takve vrste u Hrvatskoj i kulturno-turistički film "Kulturno blago
Bjelovarsko-bilogorske županije". Cilj promotivnog filma je prezentacija najznačajnijih kulturnih
vrijednosti i znamenitosti Bjelovarsko-bilogorske županije kroz razvoj kulturnog turizma te
podizanje svijesti ljudi za očuvanje kulturne baštine, kulturnih dobara i tradicije. Navedeni film i
knjiga koristi se i u svrhu promotivnog materijala i suvenira Bjelovarsko-bilogorske županije
doprinoseći kreiranju pozitivnog turističkog imidža Bjelovarsko-bilogorske županije.

  

VISOKOOBRAZOVNI EKSPERTI IZ RAZNIH PODRUČJA

  

Na kojim projektima trenutno radite?

  

Prema Agenciji za mobilnost i programe Europske unije aplicirana su dva projekta i oba su nam
prošla. Na jednom je bila nositelj Glazbena škola "Vatroslav Lisinski" Bjelovar, a drugi nositelj je
Bjelovarsko-bilogorska županija s poljskim gradom Koszalinom. Osim Bjelovarsko-bilogorske
županije kao nositelja, partneri s naše strane su Glazbena škola "Vatroslav Lisinski" i Obiteljski
centar Bjelovarsko-bilogorske županije, a s poljske strane, osim grada Koszalina, partneri na
projektu su Gimnazija br. 6 i Psihološko-pedagoška poliklinika iz Koszalina. Projekt ima cilj
poduprijeti kompetencije obitelji tih učenika i njihovih nastavnika kroz treninge i radionice.
Projekt će omogućiti usporedbu, razmjenu prakse i korištenje dokazanih i učinkovitih načina
rada između naših i poljskih partnera. Upravo pripremamo posjet naših predstavnika u Poljsku
te smo završili s prvom projektnom aktivnosti, radionicom muzikoterapije. Razvojna agencija
Bjelovarsko-bilogorske županije je imala ulogu na projektu kao tehnička pomoć i podrška pri
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pisanju projekta te pri traženju partnera iz zemalja Europske unije.

  

U zadnje vrijeme djelatnost Agencije se povećava, dobro smo ekipirani. U Agenciji rade
visokoobrazovni eksperti iz raznih područja. Kanalima komunikacije direktno komuniciramo s
našim korisnicima preko newslettera koji šaljemo jednom tjedno te web stranice gdje je moguće
vidjeti sve aktualne natječaje. Smješteni smo na Trgu Eugena Kvaternika 13 , 1. kat. Slobodno
nas kontaktirajte na telefon 043 225 999 te na mail info@rerabbz.hr. Sve detaljnije informacije o
natječajima i aktualnostima možete pronaći na web stranici Razvojne agencije
Bjelovarsko-bilogorske županije www.rerabbz.hr

  

Koje poslove u Agenciji smatrate ključnima za budućnost i Agencije i lokalne zajednice?

  

U ovom dinamičnom vremenu pred ulazak Hrvatske u EU integracije ključno je stvarati interne
kapacitete organizacija za iskorištavanje financijskih i poslovnih prilika koje se otvaraju kroz EU
fondove. Potrebno je ojačati kapacitete djelatnika Razvojne agencije i JLS-a za što bolje
razumijevanje politika i programa EU, praćenja natječaja, planiranje, osmišljavanja i pripreme
kvalitetnih projekata te poznavanja procedura provedbe projekata, praćenja projektnog napretka
i evaluacije. Stoga smo i prijavili projekt "Jačanje ljudskih potencijala na lokalnoj i područnoj
(regionalnoj) razini za učinkovitu pripremu i korištenje fondova EU" te je projekt prošao.
Odobrena su nam sredstva u iznosu od 48.200,00 kn. Cilj edukacije je jačanje ljudskih
potencijala na lokalnoj i županijskoj razini za učinkovitu pripremu i korištenje fondova EU, a u
svrhu bolje pripreme i provedbe razvojnih projekata u upravnim tijelima JLS-a i županijskih
institucija. U tu svrhu predlaže se jačanje tima unutar Razvojne agencije i njegove formalne
strukture koja će biti osposobljena obučavati ostale djelatnike jedinica lokalne i regionalne
samouprave na području Bjelovarsko-bilogorske županije. Edukativne aktivnosti se odnose na
stjecanje specifičnih znanja vezanih uz pripremu i provedbu projekata financiranih iz fondova
Europske unije.
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U Agenciji rade visokoobrazovni eksperti iz raznih područja koji direktno komuniciraju s
korisnicima preko newslettera i web stranice
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